P&/O[‘M anNnce.

873.0008

873.5008-R014P

873.1008-R004P

873.1008-RO03P

873.0008-R002P

873.3008-R0O06P

=)

873.7014-RO03P

873.5008-R002P
873.4008-RO05P \

873.3008-RO09P

873.5008-R011P 873.3008-R0O08P

873.4008-R002P
873.0008-R0O03P

873.7014-R101P ......- R200P
873.7014-R201P...... - R300P

873.3008-R0O06P

873.7014-RO03P

873.7014-R201P ......- R300P

| ——— 873.0008-R0O01P

1l ————— 873.3008-R002P

873.7014-RO03P

873.4008-R0O05P

873.4008-R002P

873.7014-R004P

+* | 873.5008-RO09P




873.0008

[<TOOLS)

Art.-Nr. Description Description 2 Beschreibung Beschreibung 2 M(tlatr;ge
873.7014-R101P......-R200P [Replacement key for lock number XX Please check your key number Ersatzschlissel fiir Schlossnummer XX Bitte Schlisselnummer beachten 2
873.7014-R201P......-R300P |Lock & 2 keys, lock number XX Please check your lock number  |Schloss & 2 Schlissel, Schlossnummer XX  [Bitte Schlossnummer beachten 2
873.0008-R001P Steel cabinet body with side handle Stahlkorpus mit Griff 1
873.0008-R002P Drawer with logo, incl. drawer slide H=145mm, W=568mm xD=398mm} Schublade mit Logo, inkl. Vollauszug H=145mm, B=568mm x T=398mm 1
873.0008-R003P Stainless steel worktop Edelstahl-Arbeitsplatte 1
873.1008-R0O03P Drawer incl. drawer slide H=65mm, W=568mm x D=398mm|Schublade inkl. Vollauszug H=65mm, B=568mm x T=398mm 1
873.1008-R004P Drawer KSTools.com, incl.drawer slide  |[H=65mm, W=568mm x D=398mm|Schublade KSTools.com, inkl. Vollauszug H=65mm, B=568mm x T=398mm 1
873.3008-R002P Paper roll holder incl. screws Papierrollenhalter inkl. Schrauben 1
873.3008-R0O06P Top tray including screw caps usable on both sides Ablagefach inkl. Schraubenabdeckung beidseitig verwendbar 2
873.3008-R0O08P Full extension auto return drawer slide [right side Vollauszugschiene mit Selbsteinzug rechts 8
873.3008-R009P Full extension auto return drawer slide |[left side Vollauszugschiene mit Selbsteinzug links 8
873.4008-R002P Plastic bumper Front right & rear left Kunststoff-StoRfanger Vorne rechts & hinten links 2
873.4008-R0O05P Plastic bumper Front left & rear right Kunststoff-Stofanger Vorne links & hinten rechts 2
873.5008-R002P Can holder incl. screws Dosenhalter inkl. Schrauben 1
873.5008-R0O09P Fixed caster incl. screws Laufrolle starr inkl. Schrauben 2
873.5008-R0O11P Swivel caster with full break incl. screws Lenkrolle mit Feststellbremse inkl. Schrauben 2
873.5008-R014P Casterset 2 x Swivel + 2 x Fixed incl. screws Rollenset 2 x Lenkrolle + 2 x Laufrolle inkl. Schrauben 1
873.7014-R003P M6*12 bolt 1pcs M6*12 Schraube 1stk. 14
873.7014-R004P M8 screw 16pcs incl. Washer M8 Schraube 16stk. mit Unterlegscheibe 1




	p10    200430.pdf
	p10-2



